
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 386
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 17 juni 2022

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Beleidsvoorbereiding en -evaluatie  -  Middelen

Een vaste terugkerende post op de begroting is die met betrekking tot de middelen die 
worden uitgetrokken ter ondersteuning van beleidsvoorbereiding en beleidsevaluatie. 

Kan de minister, vanaf het begin van deze legislatuur en opgesplitst per jaar, aangeven 
hoeveel er werd betaald voor:

a) de kredieten voor het Wetenschappelijk Steunpunt Cultuur;

b) de middelen voor de verschillende Raden en Commissies die een adviserende rol 
hebben;

c) de middelen voor de financiering van de zgn. publieksgerichte initiatieven;

d) de middelen voor ad-hocenquêtes, studies en audits (met specificatie van opdracht, 
taakomschrijving);

e) de middelen voor het aanhouden van onderhoudscontracten voor sectorspecifieke 
toepassingen en licentiekosten (met specificatie);

f) de middelen voor het consulentschap in het raam van het ingekantelde erfgoed en 
streekgericht bibliotheekbeleid;

g) de middelen voor de financiering van het leenrecht op basis van het KB van 13 
december 2012?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 386 van 17 juni 2022
van FILIP BRUSSELMANS

1. De middelen die in de begroting als post voorzien zijn ter ondersteuning van 
beleidsvoorbereiding en beleidsevaluatie bevatten kosten voor de beleidsvelden cultuur, 
jeugd en media. In het bijgevoegde document worden enkel de bestedingen 
meegenomen die relevant zijn voor het beleidsveld cultuur. Vragen e en f worden in het 
antwoord samengenomen aangezien de toepassing voor erfgoeddatabanken op 
éénzelfde post worden aangerekend als de middelen voor het consulentschap.

2. De cijfers hebben betrekking op de jaren 2020 en 2021. Het jaar 2019 viel slechts in 
beperkte mate onder de huidige legislatuur.

BIJLAGE
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http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15117

